## 10/14(月)

Campus life!



天白キャンパス

(タワー75 15階 レセプションホール)

ナゴヤドーム前キャンパス

(西館 2階 DW206・207)

## キャンパスを体験しよう

大学紹介 ・入試紹介/ キャンパスツアー / 個別相談など

リアルな大学の雰囲気を体験 してみてください! 保護者の方々のご来場も 大歓迎です!

## 2024名城大学

## キャンパス見学会

事前 予約制 午前の部 09:30~11:40 (受付 09:00~) 午後の部 14:00~16:10 (受付 13:30~)

天白キャンパス 各部 定員80名 ナゴヤドーム前キャンパス 各部 定員60名



✓ 大学紹介&入試説明 (約40分)

大学職員による大学紹介と名城大学の入試について説明!



現役の名城大学生によるキャンパスツアー! 大学生活の話を交えながら大学内を案内&大学についていろいろ聞ける チャンス!

🏈 個別相談 ※希望者のみ

入学センター職員による入試に関する個別相談を行います

学びの内容や学生生活について在学生に直接相談!







2024 **9/24** (火) ~ 予約受付開始!



多くの方にご参加いただけるように、キャンセルをする場合は必ず 専用サイトからキャンセルのお手続きをしていただきますよう ご協力ください。

名城大学 イベントを知る

